
FAMILIENBOXSPRINGBETT, 
ca. 240x200 cm, durchgängiger Matratzenbezug, Matratze 7-Zonen-Taschen-
federkern, wendbar, H2/H3, Box Taschenfederkern, Stoffbezug grau, Kopfteil 
ca. 115 cm HO. 

1298.
SOMMERSPARPREIS

Besuchen Sie uns auch auf Facebook & Instagram!

ALLES ABHOLPREISE!
Inklusive Viscotopper

HEISSE PREISE für KÜHLE NORDLICHTER – nur für kurze Zeit!

                   SOMMER 
                SPAR      
                                 WOCHEN

zwischen Weser und Elbe

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

Nutzen Sie doch unsere starke

0,NIX 
Gilt ab 300.- Euro Einkaufswert. Bis 4000.- Euro Einkaufswert benötigen wir lediglich Ihren Personalausweis und Ihre 

Bankkarte! Für Sie entstehen keinerlei Gebühren! Die Finanzierung erfolgt über unsere Hausbank „CRONBANK AG“. 

48 Monate 
Laufzeit!

SONDERSPAR
FINANZIERUNG!

Sichern Sie sich jetzt schnell 
bei Steffens bis zu 1000.- Euro

Egal, was Sie jetzt bei Steffens kaufen, Sie erhalten je nach Einkaufswert bis zu 1000.- Euro Sommerprämie.* Holen Sie sich jetzt Ihre neue Polstergarnitur, 
Wohnwand, Küche, Speisezimmer, Schlafzimmer oder auch Artikel aus unserer Happy Baby-Abteilung und sparen Sie bei Ihrem nächsten Einkauf! 
*Ausgenommen Werbeware und bereits reduzierte Ware! Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar! 

ODER

                   SOMMER 

+ SPARKNALLER +

3-teilig

12.95
SOMMERSPARPREIS

19.95

3TLG. VASENSET,
Glas klar, zylindrisch.

299.
SOMMERSPARPREIS

Inklusive Sitzkissen

399.-

EGGCHAIR,
Geflecht wicker 
outdoor schwarz,
inkl. Sitzkissen,
B/H/T ca. 
78x144x86 cm.

SOMMERSPAR

 PRÄMIEN!PRÄMIEN!*



2

POLSTERGARNITUR,
Stoffbezug Holiday mit Kontrastfaden, Sitz Federkern, Metallfuß, best. aus 
Canape, 2,5er Zwischenelement, inkl. Sitztiefenverstellung, Spitzecke, 
1,5-Sitzer mit Sitztiefenverstellung und Anstellhocker rechts, ca. 192x351x254 cm. 
Weitere Funktionen, Kopfstützen und Zubehör gegen Mehrpreis erhältlich.

1999.
SOMMERSPARPREIS

Inklusive Sitztiefenverstellung

Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

2599.
SOMMERSPARPREIS

ECKKOMBINATION, 
Bezug Leder Punch elephant, Alufuß schwarz matt, best. aus 
1-Sitzer mit Armteil links, 1-Sitzer ohne Armteile, Winkelecke 
und 1-Sitzer mit Außenhocker rechts. Rücken Spannstoff, 
Stellmaß ca. 278x241 cm. Ohne Zierkissen. 
Funktionen und Zubehör gegen Mehrpreis.

WOHNWAND, best. aus Vitrine, Lowboard 
und Wandpaneel, ca. B296/H201/T47 cm. 

COUCHTISCH, 
ca. B120/H43/T65 cm.

WOHNPROGRAMM, Front und Korpus weiß matt, Absetzung Artisan Eiche 
Nachbildung, Parsolglas. Beleuchtung und Zubehör gegen Mehrpreis. 

979.
SOMMERSPARPREIS

SIDEBOARD, 
ca. B175/H97/T47 cm.

549.

299.
SOMMERSPARPREIS

LEDWAND/
DECKENLEUCHTE,  
Metall/Kunststoff weiß, 30 Watt 
LED/gesamt 4000 Lumen + 
21 Watt/gesamt 2900 Lumen/
CCT 2700-5000 Kelvin, B/H/L 
ca. 31,4/6,5/121,4 cm.

119.
SOMMERSPARPREIS

159.-

LEUCHTMITTELLED FARBTEMPERA
TURWECHSLER

FERNBEDIENUNGDIMMBAR

MEMORY
FUNKTION

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

LEDDECKENLEUCHTE,
Metall, Acryl weiß,40 Watt LED/
4900 Lumen + 20 Watt LED/
2200 Lumen/CCT 2700- 
5000 Kelvin, Ø/H ca. 60/5,8 cm. 

119.
SOMMERSPARPREIS

159.-

849.
SOMMERSPARPREIS

Inklusive verstellbare Kopfpolster

SOFA, 
2,5-sitzig klein, 
ca. 178 cm BRT.

SOFA, 
2,5-sitzig groß, 
ca. 204 cm BRT. 

899.
SOMMERSPARPREIS

POLSTERGARNITUR, Bezug Delux Stone, 
Füße Edelstahl, Sitz Federkern, Sitzhöhe ca. 49 cm.

+ SPARKNALLER +

NUR SOLANGE
DER VORRAT 
REICHT!

WANDUHR,
Zahnrad, Ø ca. 
30 cm, Plastik/Glas, 
schwarz, 1 AA Batterie 
für Uhrwerk, 2 AA 
Batterie für Zahnräder, 
Batterien nicht enthalten.

24.95
SOMMERSPARPREIS

31.95

je

TRENDIGE STRICKDECKE,
100% Polyacryl, versch. 
Farben, ca. 130x170 cm.

34.95
SOMMERSPARPREIS

49.95

je

2



3

SESSEL, 
Bezug Leder Longlife Gruppe 18, Fuß Metallkreuz schwarz 
pulverbeschichtet, Armlehnen Metall schwarz mit Lederaufl age, 
Funktion manuelle Relaxfunktion mit Gasdruckfeder, Kopfteil 
manuell verstellbar (37V).

WOHNWAND, 
Front Wildeiche massiv geölt, Korpus Furnier, Absetzungen
anthrazit, best. aus Vitrine, Lowboard und Wandregal, 
B/H/T ca. 306x206x50 cm. 
Beleuchtung und Zubehör gegen Mehrpreis.

1249.
SOMMERSPARPREIS

HIGHBOARD, ca. 
B120/H123/T38 cm. 549.

WOHNPROGRAMM, Front Eiche Evoke 
Nachbildung, Korpus Eiche Evoke Melamin. 

WOHNKOMBINATION,
best. aus Vitrine, TV-Unterteil 
und Wandboard, ca. 
B300/H206/T50 cm. 

COUCHTISCH,
ca. B115/
H43/T68 cm. 379.

1698.
SOMMERSPARPREIS

Große Stoff- und Lederauswahl gegen MehrpreisGroße Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

POLSTERGARNITUR, Bezug Leder Longlife Gruppe 18, Metallfuß 
anthrazit, Sitz Superlastic Federkern, best. aus 1,5-Sitzer mit 
Abschlusshocker (72LSR), Trapezecke (89U), Sofa 2,5-sitzig 
mit Armteilverstellung (78KSR), alle Rücken unecht, 
ca. 249x278 cm. Funktionen 
und Zubehör gegen Mehrpreis. 3598.

1259.
SOMMERSPARPREIS

ALLES ABHOLPREISE!

POLSTERECKE MIT FUNKTION,
Camarobezug (96% Polyester/ 4% Polyamide), 
Schenkelmaß ca. 195x301 cm, Liegefl äche ca. 128x245 cm.

Mit Liegefunktion

Rücken echt

Mit 2 Kissen

Seitenverkehrt bestellbar

Elektrische Sitztiefenverstellung ca. 60 cm

1649.
SOMMERSPARPREIS

ECKKOMBINATION, 
Stoff Milan steel, Metallfuß schwarz, best. aus 2,5-Sitzer mit 
Armteil links und 1-Sitzer-Kombielement mit Anstellhocker rechts. 
Stellmaß ca. 259x209 cm. Ohne Zierkissen und Decke. 
Weitere Funktionen und Zubehör gegen Mehrpreis erhältlich.

Inklusive Kopfteilverstellung

Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

Planungsvielfalt mit bis zu 135 Typen

Individuelle Auswahl
 2 Fußvarianten
 3 Sitzhärten
 4 Sitzhöhen
 2 Nahtvarianten

Wildeiche massiv

2199.
SOMMERSPARPREIS

SIDEBOARD, H/B/T 
ca. 183x88x44 cm. 969. COUCHTISCH, Wildeiche geölt Furnier, 

Absetzungen anthrazit, B/H/T ca. 110x45x65 cm. 449.

Beleuchtung gegen Mehrpreis erhältlich.

TRENDIGE STRICKDECKE,
100% Polyacryl, versch. 
Farben, ca. 130x170 cm.

3

                   SOMMER 
                SPAR      
                                 WOCHEN

zwischen Weser und Elbe

Nutzen Sie doch unsere starke

0,NIX 
Gilt ab 300.- Euro Einkaufswert. Bis 4000.- Euro Einkaufswert benötigen wir lediglich Ihren Personalausweis 

und Ihre Bankkarte! Für Sie entstehen keinerlei Gebühren! Die Finanzierung erfolgt über unsere Hausbank „CRONBANK AG“. 

48 Monate 
Laufzeit!

SONDERSPAR
FINANZIERUNG!

Sichern Sie sich jetzt schnell bei Steffens bis zu 1000.- Euro

Egal, was Sie jetzt bei Steffens kaufen, Sie erhalten je nach Einkaufswert bis zu 1000.- Euro Sommerprämie.* Holen Sie sich jetzt Ihre neue Polster-
garnitur, Wohnwand, Küche, Speisezimmer, Schlafzimmer oder auch Artikel aus unserer Happy Baby-Abteilung und sparen Sie bei Ihrem nächsten 
Einkauf! *Ausgenommen Werbeware und bereits reduzierte Ware! Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar! 

SOMMERSPAR

 PRÄMIEN!PRÄMIEN!*

ODER

HEISSE PREISE für KÜHLE NORDLICHTER – 
nur für kurze Zeit!



SCHLAFZIMMER, Dekor weiß Nachbildung Absatz Eiche bianco
Nachbildung, best. aus Kleiderschrank, 5-trg., B/H/T ca. 250x
216x58 cm, Doppelbett ca. 180x200 cm, 2x Nachtschrank, 
mit 3 Schubkästen, ca. 50 cm BRT.
Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug. Kranz, 
Beleuchtung und weiteres Zubehör gegen Mehrpreis.

MOTOR-BOXSPRINGBETT, Bezug Stoff Rubin anthrazit, 
Kopfteil 1400, Obermatratzen 500-Feder-7-Zonen-Taschen-
federkern mit CIC-Kern H2/H3, Topper Gel-Art-Infi nity 5, 
Unterbau: 500-Feder-Taschenfederkern, inkl. Motorverstel-                 
lung, Winkelfuss Metall schwarz, Metallbügel stoffbezogen, 
Liegefl äche ca. 180x200 cm. Ohne Zierkissen und Plaid.

BOXSPRINGBETT,
Bezug Stoff Camal lightgrey, Fuß Metall chromfarbig, 
Obermatratzen H2/H3: 500-Federn-7-Zonen-Taschenfederkern, 
Topper: Kaltschaum, Unterbau: Bonell-Federkern. 
Liegefl äche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester. 
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen.

PASSENDE KOMBIKOMMODE, 
ca. B120/H86/T43 cm, gegen Mehrpreis.

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Front und Korpus graphit, Absetzung Bianco-Eiche 
Nachbildung, best. aus 6-trg. Kleiderschrank, ca. 
300x216 cm, Futonbett mit Holzkopfteil mit Lamellen, 
Liegefl äche ca. 180x200 cm, 2 Hänge-Nachtkonsolen 
mit 1 Schubkasten, ca. B60/H43/T43 cm. Ohne Latten-
rost, Matratzen und Bettzeug. Passepartoutrahmen, 
Beleuchtung, Winkelpolster Kunstleder für Kopfteil und 
weiteres Zubehör gegen Mehrpreis erhältlich.

1949.
SOMMERSPARPREIS

1669.
SOMMERSPARPREIS

999.
DREHTÜRENSCHRANK, 6-trg., Front und Korpus 
graphit, Absetzung Bianco-Eiche Nachbildung, 
Griffl eisten schwarz, ca. B300/H216/T58 cm. 
Weiteres Zubehör gegen Mehrpreis erhältlich.

1199.
SOMMERSPARPREIS

®

BOXSPRINGBETT,
Bezug greige, 100% Polyester, 
B/H/T ca. 201/113/219 cm, 
Liegefl äche ca. 180x200 cm, 
ohne Plaid. 

1 PU-Schaum-Topper

2  H2/H3 Wendematratze,

3 Box mit Bonell-
        Federkernpolsterung

Inklusive Topper

999.
SOMMERSPARPREIS

+ SPARKNALLER +
NUR SOLANGE
DER VORRAT REICHT!

Unterbau: 500-Feder-Taschenfederkern, inkl. Motorverstel-                 
3498.

SOMMERSPARPREIS

Inklusive Topper

Inklusive Motorverstellung

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
Korpus Kieselgrau-Dekor, Außentüren 
Glas Kieselgrau, Mitteltür Parsolglas grau, 
Griffl eisten schwarz, Mitteltüren mit Synchron-
öffnung, ca. B330/H236/T67 cm.
Weiteres Zubehör gegen Mehrpreis erhältlich.

1899.

Inklusive Motorverstellung

Inklusive Metallbügel

Tonnentaschenfederkern

7 LIEGEZONEN MOTOR-BOXSPRINGBETT, 
mit gestepptem Kopfteil, Bezug Stoff grau, Fuß Kunststoff 
silberfarbig, Obermatratze: 7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kern H2/H3, Unterbau: Sleep-o-flex-Motortechnik mit 
Tonnentaschenfederkern, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Bezug: 100% Polyester. 

Stauraum im Bettkasten 
durch Queröffnung 
mit Gasdruckfeder 
gegen Mehrpreis

 2

 3

 1

LUXUS
LIEGEHÖHE 

ca. 45 cm

4



KT 0300 
MULTIMASS
Höhe 70-125 cm 
in 5 cm-Schritten kürzbar

WÄHLEN SIE 
BEI DEN POLSTERBETTEN 

aus 5 verschiedenen 
Matratzen, z.B. MA 222 TFK

und 9 verschiedenen 
Lattenrahmen, z.B. LR 42 
Motor Plus

WÄHLEN SIE 
BEI DEN BOXSPRING
BETTEN 

aus 6 verschiedenen Toppern, 
z.B. Topper KA
und 10 verschiedenen Matratzen, 
z.B. MA 222 TFK Drellbezug
und 4 verschiedenen 
Unterbauten 
z.B. Bonellfederkern, glatt

 KOPFTEILE  
Insgesamt stehen 8 bzw. 
7 verschiedene Kopfteile 
zur Auswahl, z.B.: KT 0023

Höhe 106 cm

KT 0394 S/M/L/XL
Höhe 99/109/
119/129 cm 

POLSTERBETT, Bezug Stoff Chenille Toni siena, 
Alufuß schwarz matt, best. aus Kopfteil, 2x 
7-Zonen Taschenfederkern-Matratze, H2/H3, 
2x Lattenrahmen mit Queröffnung, Bettkasten mit 
gelochter Bodenplatte, Liegefl äche ca. 180x200 cm. 

Einrichtungsbeispiel
Polsterbett

Einrichtungsbeispiel
Boxspringbett

Einrichtungsbeispiel
Boxspringbett

KT 0383
Höhe 116 cm

KT 0334
Höhe 106 cm

KT 0378
Höhe 116 cm

BEI DEN POLSTERBETTEN 

Das Comfortmaster Polsterbett- und Boxspring-
betten-System macht seinem Namen alle Ehre. Mit seinen 
vielfältigen Ausstattungsmöglichkeiten schafft es exzellente 
Voraussetzungen für guten Schlaf und wunderschöne Träume. 

Ohne Plaid, Bettzeug 
und Zierkissen

2599.
SOMMERSPARPREIS

POLSTERLIEGE, Bezug Stoff City 
beige, Holzfüße schwarz, inkl. 
belüftetem Bettkasten und seitlich
aufklappbarem Federholzrahmen, 
ca. B128/H90/T208 cm, 
Liegefl äche ca. 120x200 cm. 

POLSTERLIEGE, Bezug Stoff Skala 
rose, Holzfüße eichefarbig, inkl. 
belüftetem Bettkasten und seitlich 
aufklappbarem Federholzrahmen, 
ca. B98/H90/T208 cm, 
Liegefl äche ca. 90x200 cm. 

TREND
Cord 669.

Ohne 
Matratze, 
Bettzeug
und Deko

789.

Ohne 
Matratze, 
Bettzeug
und Deko

Wählen Sie aus 2 verschiedenen 
Kopfteilen in unterschiedlichen 
Größen preisgleich. Weitere 
Kopfteile gegen Mehrpreis 
erhältlich.

Höhe ca. 5 cm, 
Kunststofffuß...

1 FUSSVARIANTE IN 2 FARBEN

silberfarbig schwarz

  

1998.
SOMMERSPARPREIS

Inkl. Metallbügel am Fußende. 
Bügel stoffbezogen und weiteres 
Zubehör gegen Mehrpreis erhältlich. 
Ohne Tagesdecke und Zierkissen. 

5

37223
OETI

SOMMERDECKE,
extra leicht, 
Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% Daunen, 
waschbar bei 60°C.

ca. 135x200 cm, ca. 240 g

ca. 155x220 cm, ca. 300 g

KOPFKISSEN,
unterstützt ein angenehmes 
Schlafklima.

ca. 40x80 cm

ca. 80x80 cm

129.

169.

1

5. SIDEBOARD, 6 offene Fächer.                               249.
6. KLEIDERSCHRANK, 2 Türen, 2 Schübe. 
Weiteres Zubehör gegen Mehrpreis erhältlich.  679.
7. ROLLREGAL, 2 Fächer. 145.
8. WANDBOX, quadratisch. 56.
9. WANDBOX, rechteckig, quer oder hochkant.   je  48.

1. KOJENBETT,
ca. 90x200 cm, ohne Matratze und Lattenrost. 339.
2. SCHUTZSEITE, hinten. 64.
3. ABSTURZSICHERUNG  83.
4. UNTERSCHIEBEBETT, 
Griffe chrom matt, Liegefl äche ca. 90x190 cm.  469.

JUGENDZIMMER, Korpus und Front Kreideweiß, 
Deckplatte und Dekorleiste Eiche-Nautik Dekor.

10. SPITZZELT,
Pastellgrün/anthrazit. 169.

2

3

4

6

5

8

7

9

10

BETT, ca. 120x200 cm, mit Polsterkopfteil Lederoptik basalt.  579.
SCHREIBTISCH, ca. B130/H75/T72 cm.  389.
ROLLCONTAINER, 2 Schübe, ca. B40/H55/T42 cm.  159.
WANDREGAL, ca. 120 cm breit. 55.
KOMMODE, 1-türig, 2 Schubkästen, ca. B40/H122/T42 cm.  259.

JUGENDZIMMER, Front Dekor Asteiche, Korpus graphit, Griffe in graphitfarben.

DREHTÜRENSCHRANK, 3-türig mit 2 Spiegel, 
3 Schubkästen, ca. B201/H223/T61 cm, ohne Passepartoutrahmen.  689.

REGALELEMENT, 
ca. B78/H162/T34 cm, 
Tür gegen Mehrpreis erhältlich.     249.
NACHTTISCH, 
2 Schubkästen, Softclose, 
ca. B40/H52/T42 cm.                 149.

79.95
SOMMERSPARPREIS

59.95
SOMMERSPARPREIS

ALLES 
ABHOLPREISE!



POLSTERSTUHL, 
Bezug Berry grau, Gestell Wildeiche 
massiv geölt, Bezug 100% Polyester.

ESSZIMMERTISCH, 
Wildeiche massiv geölt, parkettverleimt, ausziehbar 
mit Butterfly-Auszug ca. 60 cm, ca. 160(220)x90 cm.

649.
SOMMERSPARPREIS

89.
SOMMERSPARPREIS

je

Wildeiche massiv geölt Tisch ausziehbar

ALLES
ABHOL
PREISE!

POLSTERSTUHL, Bezug Stoff-Kombi Obsidian 
Capulet und Arizona Rock, Gestell Buche schwarz 
lackiert, drehbar. Bezug: 100% Polyester.

ESSTISCH, Platte Eiche rustik geölt, Gestell Buche 
schwarz lackiert, erweiterbar mit innenliegender 
Einlegeplatte ca. 50 cm, ca. 160-210x90 cm.

779.
SOMMERSPARPREIS

Eiche rustik massiv

139.
SOMMERSPARPREIS

je

SCHALENSTUHL, Bezug Mikrofaser Aberdeen 
anthrazit, legere Faltensteppung im Rücken, Gestell 
Stern-Stativ Eisen schwarz, drehbar mit Rückholfunktion. 

ESSTISCH, Struktureiche terra Nachbildung, 
Plattenkante und Bodenplatte schwarz, inklusive 
2 Einlegeplatten á 40 cm, ca. 140-220x90 cm. 

559.
SOMMERSPARPREIS

Inklusive 2 Einlegeplatten

179.
SOMMERSPARPREIS

je

ARMLEHNSTUHL, 
Bezug Cord hell, Sitz Federkern, 360 Grad 
drehbar mit Metallgestell in schwarz.

AUSZUGSTISCH, 
ca. 180(240)x95 cm, Platte Glaskeramik 
anthrazit, Gestell Metall schwarz.

899.
SOMMERSPARPREIS

360° drehbar

119.
SOMMERSPARPREIS

je

TREND
Cord

180° drehbar

Eiche rustik massiv

AUSZUGS
TISCH,
ca. 180(280)
x100 cm, 
inklusive 
2 Einlagen.

Wildeiche massiv geölt Tisch ausziehbar

SCHWINGSTUHL, Vintage-Velours-
optik, in anthrazit und creme erhältlich, 
Gestell Edelstahl mit Griff.

839.
SOMMERSPARPREIS

SCHWINGSTUHL, Vintage-Velours-

SPEISEZIMMER, Front Soft white
tiefgezogen, Absetzungen Viking Oak Dekor.
Weitere Beleuchtung gegen Mehrpreis erhältlich. 119.

SOMMERSPARPREIS

je

+ SPARKNALLER +

SIDEBOARD, B/H/T 
ca. 170x81x44 cm. 599.

KOMBIVITRINE,
B/H/T ca. 75x208x38 cm.

619.

719.

HIGHBOARD,
B/H/T ca. 
150x124x38 cm. 

Inklusive Oberbodenbeleuchtung Inklusive 2 Einlagen KOMBISERVICE, 
spülmaschinen- und 
mikrowellenfest, mit zeitloser 
Eleganz in weiß uni, best. aus
jeweils 6 Speisetellern, Suppentellern, 
Frühstücksbechern, Bechern mit 
Henkel, Kombi-Untertassen 
und 6 Kaffeeobertassen.

6

Drehbar



439.
SOMMERSPARPREIS

POLSTERSTUHL, Bezug Stoff-Kombi Obsidian 
Capulet und Arizona Rock, Gestell Buche schwarz 
lackiert, drehbar. Bezug: 100% Polyester.

SCHALENSTUHL, Bezug Mikrofaser Aberdeen 
anthrazit, legere Faltensteppung im Rücken, Gestell 
Stern-Stativ Eisen schwarz, drehbar mit Rückholfunktion. 

FUNKTIONSSOFA, Bezug silber, 100% Poly-
ester, Füße Metall, B/H/L ca. 199/97/95 cm, 
Liegefl äche ca. 140x195 cm, inklusive Kissen.

Inklusive Bettkasten

Inklusive Schlaffunktion

499.
SOMMERSPARPREIS

QUERSCHLÄFER, Stoff anthrazit, Liegefl äche ca. 
202x145 cm, Polster Bonellfederkern, Füße schwarz,
mit Stauraum-Box, B/H/T ca. 202x97x90(145) cm.

Inklusive Kissen

Inklusive Kissen

KRISTALLGLASSERIE, 
spülmaschinengeeignet, versch. 
Ausführungen, z.B. Longdrink-
becher, ca. 380 ml.

2.50
SOMMERSPARPREIS

ab

GARDEROBENKOMBINATION, 
Front Balkeneiche furniert, Korpus Eiche 
furniert, Absetzung in Glas sand. 

GARDEROBENPANEEL, 
ca. B80/H106/T27 cm.

GARDEROBENBANK, 
ca. B86/H47/T40 cm.
Sitzkissen gegen Mehrpreis erhältlich.

SCHUHSCHRANK, 2-trg., 
1 Schubkasten, für ca. 12 Paar
Schuhe, ca. B86/H105/T37 cm. 649.-

279.-

GARDEROBENKOMBINATION, 
Artisan Eiche MDF/Absetzung graphit.  

SITZBANK,
B/H/T ca. 80/49/38 cm,
inkl. Sitzkissen, 100% Polyester.

SCHRANK,
B/H/T ca. 65/192/38 cm. 279.-

SCHUHSCHRANK, 
B/H/T ca. 80/107/38 cm. 210.-

GARDEROBENPANEEL,
B/H/T ca. 80/118/30 cm. 169.-

Inklusive SitzkissenPlatz für ca. 12 Paar Schuhe

429.
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SPIEGEL, 
ca. 81x82 cm.

149.-

DIELENSCHRANK, 
2-trg., ca. B72/H195/T37 cm. 749.-

169.
SOMMERSPARPREIS

SPIEGEL, 
ca. 80/70/2 cm. 59.-

1. SPIEGEL, 
ca. 187x69 cm.

GARDEROBENKOMBINATION, 
Front und Korpus Lack anthrazit, 
Absetzung Rillenprofi l Kernnussbaum 
furniert. 

6. GARDEROBENPANEEL, 
ca. B63/H180/T30 cm.

249.-

489.
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5. HÄNGESCHRANK, 
ca. B107/H100/T30 cm. 789.-

2. HÄNGE
HOCHSCHRANK, 
ca. B60/H180/T30 cm. 699.-
3. HÄNGESCHRANK, 
ca. B80/H100/T30 cm. 599.-
4. ABDECKBLATT, 
ca. 187x30 cm. 85.-

Einrichtungsbeispiel

1

2

5

3

4

6

7

149.95
SOMMERSPARPREIS475.40

ALLES ABHOLPREISE!

                   SOMMER 
                SPAR      
                                 WOCHEN

zwischen Weser und Elbe

Nutzen Sie doch unsere starke

0,NIX 
Gilt ab 300.- Euro Einkaufswert. Bis 4000.- Euro Einkaufswert benötigen wir lediglich Ihren Personalausweis 

und Ihre Bankkarte! Für Sie entstehen keinerlei Gebühren! Die Finanzierung erfolgt über unsere Hausbank „CRONBANK AG“. 

48 Monate 
Laufzeit!

SONDERSPAR
FINANZIERUNG!

Sichern Sie sich jetzt schnell bei Steffens bis zu 1000.- Euro

Egal, was Sie jetzt bei Steffens kaufen, Sie erhalten je nach Einkaufswert bis zu 1000.- Euro Sommerprämie.* Holen Sie sich jetzt Ihre neue Polster-
garnitur, Wohnwand, Küche, Speisezimmer, Schlafzimmer oder auch Artikel aus unserer Happy Baby-Abteilung und sparen Sie bei Ihrem nächsten 
Einkauf! *Ausgenommen Werbeware und bereits reduzierte Ware! Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar! 

SOMMERSPAR

 PRÄMIEN!PRÄMIEN!*

ODER

HEISSE PREISE für KÜHLE NORDLICHTER – 
nur für kurze Zeit!

Inklusive Armteilverstellung

Mit Bettkasten und Liegefunktion



Steffens_Sommer-Aktion_8S_A3_KW29_25-0309 • www.kreativimkrater.de • Druckfehler, Modell-, Farb- und Maßabweichungen sowie Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alles Abholpreise! 

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

WOHNERLEBNIS STEFFENS GMBH & CO. KG
21769 Lamstedt (An der B495), Auf den Schmaläckern 43

Tel:  0 47 73 / 79 64
Fax:  0 47 73 / 3 21

Internet: www.moebel-steffens.de
E-Mail: info@moebel-steffens.de

Unsere Öffnungszeiten:
Mo. – Fr.: 9.30 – 18.00 Uhr, Sa.: 9.30 – 17.00 Uhr

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D,*2 Spektrum A bis G

HEISSE PREISE für KÜHLE NORDLICHTER – nur für kurze Zeit!

                   SOMMER 
                SPAR      
                                 WOCHEN

TOPFSET, Edelstahl 18/10, für alle Herd-
arten geeignet, spülmaschinengeeignet, 
backofengeeignet, best. aus Fleischtopf mit 
Deckel, Ø ca. 16 cm und ca. 24 cm, Bratentopf 
mit Deckel, Ø ca. 20 cm und Stielkasserolle, 
Ø ca. 16 cm, 
ohne Deckel. 

89.95
SOMMERSPARPREIS

199.95

BESTECKSET, Edelstahl poliert, 
abgerundete Griffe, best. 
aus je 6 Messer, Gabeln, 
Löffel, Teelöffel und 
Kuchengabeln, in attraktiver 
Geschenkverpackung.

30-teilig

69.95
SOMMERSPARPREIS

31.95

4-teilig

Glasdeckel

Induktion

für alle Herd-
arten geeignet, spülmaschinengeeignet, 

best. aus Fleischtopf mit 
Deckel, Ø ca. 16 cm und ca. 24 cm, Bratentopf 
mit Deckel, Ø ca. 20 cm und Stielkasserolle, 

Glasdeckel

Induktion

FLACHPFANNE, 100% recyceltes Aluminium, Anti-
haftversiegelung, PFAS-frei, backofenfest, mit Sicherheits-
glasdeckel, für alle Herdarten geeignet, backofen-
geeignet ohne Griff bis 300°C, abnehmbarer Griff.

54.9579.95
Ø/H ca. 24/5 cm

64.9584.95
Ø/H ca. 28/5 cm

Inklusive Innenskalierung

Glasdeckel

Induktion

KÜCHE AUS DEM PROGRAMM C615, 
Front alpinweiß, Arbeitsplatten Eiche Provence 
Nachbildung. Mit Elektrogeräten von Privileg und 
Einbauspüle. Maße ca. 300 + 120 cm. Ohne Deko. 

INDIVIDUELL PLANBAR

ALLES INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld 
PCTACK6042IN

Kühlschrank
PRC12GS1 (EEK F)*2

Backofen
PBWK3NN 5 FIN (EEK A)*1

Dunsthaube
DGHHBS64LMX (EEK C)*1

Privileg Kühlschrank
PRC12GS1 (EEK F)*2

KÜCHE,
Front magnolia matt, Ansetztheke, Arbeits-
platte und Nischenverkleidung Metalloptik 
kupferfarben. Ausgestattet mit hochwertigen 
Elektrogeräten. Mit Einbauspüle, 
Maße ca. 185x335 cm. Ohne Deko. 

INDIVIDUELL PLANBAR

ABHOLPREIS

Exquisit Kühl-/Gefrierkombi
KGK145-E (EEK E)*2

ALLES INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld Ignis 
PCTACK6042IN

Kühl-/Gefrierkombi Exquisit
KGK145-E (EEK E)*2

Einbauherd Ignis
AKH1001IX (EEK A)*1

Wandhaube Dalbach
WHB90-01 (EEK D)*1

KÜCHE AUS DEM PROGRAMM C945, 
Front Lacklaminat grafi tschwarz ultramatt mit 
Anti-Fingerprint-Beschichtung, Arbeitsplatte und 
Nischenverkleidung im Farbton Metal oxid. 
Mit Geräten von Privileg und Einbauspüle. 
Maße ca. 277x217 cm. Ohne Deko.

INDIVIDUELL PLANBAR

ABHOLPREIS

ALLES INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld 
PCTACK6042

Kühlschrank
PRC12VS2 (EEK E)*2

Backofen
PBWK3NN 5 FIN (EEK A)*1

Dunsthaube
DGHVP83LTK (EEK B)*1

Privileg Kühlschrank
PRC12VS2 (EEK E)*2

4899.
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2399.
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ABHOL
PREIS3399.

SOMMERSPARPREIS

Jetzt bei Culineo Küchenkauf:

Beim Kauf einer geplanten Culineo Küche  
erhalten Sie für jeden Schubkasten  und Auszug 
eine Antirutschmatte in anthrazit geschenkt!

Musterabb.

Ausgenommen Werbeartikel und reduzierte Artikel.
Aktionen nicht miteinander kombinierbar.

ANTIRUTSCHMATTE 
GRATIS!

+ SPARKNALLER +


